
















• Гидравлический расчет. Методика.
• 1. Определить располагаемое давление





• 2. Определить средние значения удельной 
линейной потери давления на 
трение.(главное циркуляционное кольцо).

• 3. Расчёт участков.
• 1 участок – одна батарея
• Находим Gуч 



• Далее задаемся диаметром, самым 
маленьким dуч = 15 мм

• 4. Потери давления на трение

• Потери давления на местные сопротивления













Гостиная 6 (5 и 4 участок)

















4 участок



















• Воздухообмен — это движение воздуха 
в помещении, направленное на 
замещение отработанного воздуха 
свежим наружным воздухом. 
Интенсивность этого замещения 
определяет 
кратность воздухообмена — величина, 
показывающая, сколько раз воздух 
полностью сменился в помещении за 
один час


























